ssesee
eescoss
T

ssesese

eee

e

1

TITY

TIITTIT Y
000000000000 NSRA00RRERDEN

SN0 UNOSODORRORROOBERROBRRN

13

T

Al T

ssoee

sesesssaes

@
-

0SB0 ORORONRODS

T
I

-
50

=l 000800000000 00800

Ty

TIIL L

T T T

GOSN NENOONBEAD
sessscssEBAEROE

LTI

LIy

™

T

G0N0 CORBIOBINORDES

I I I

e

Sesecevanes

110

PENOGIOINDRG

T

"
a
Becsssssness

saee
T
see e
ssee
oo

TItTIl

ssaee

S00SNOOROROO0RROEOORORROOES

°
ssseBee
sssssscany

200800000 NRROONERNOROD0RROR

eoe

T T T T T T T T T

ssese

T rrrrrrrrrr e

(1]

.e

O8O0 RROED

T

Ty

see

ssssssess

sene

.

TItiil
TIIIITL

°
™
™
.
.
™
4+
™
°
e
™

T
esae

I

ssosnse

L]




RRORENE , ISIK. R,

— LUGBERFI®EREIT —

N =i

LUGBRFIRAIREIT REEIUMETRI—M , EFT K] (Karman ) iBfH/REHARRITE , BT ITUEENER
5%, HEREELRE) , EEEEX , BES  ANEILRARRENLFAR
TRARE. FAO. BE. HEFSHENEW. TUOMNMEG  RETSENES | EPE). RSHEKPRE.

N

ITZMATAM. HI. BAO. BI. si#RETIk.

= LS

= B

FIK, Bk TERAREMR. R, REEREMIELMER
BLEM.

TR sER |, KEIRRE | BB R ET REMER

e AR , R SHIIIRANIRRER SN  TRALER , t+HRE  S0kisHE , 88

EBR. BEARXREEREER,

BRERS  BEREANNERBENL.0% ; SKHNERBEN+1.5%;
NESTES , EEBEH2x10% 7x105BER , 73%1:20;

ERN (ARARRETNL/4~1/2) , BTFHRERENE

ZEARRE  RBIG I ZEERE , T9KF , EENFRAAEMRRE
XEAEMBEEBMNENERL , BEE—ENNEIRNMERE
RAEABERIDFERA RN  153V10AHBER B AT A5 L;
AR R AL EHITELE | RENERE

XFEPROMM RINREHITIEB R , (RIPIBEXF105E

LUGBRFREREITNEREHWUNELNR  EEXEH

1 LUGBRFIBERE T REHWE




m. EEETN

4.1 BEXRSH

HATIRE

EROR (mm)REZESR

BESFR
Bzt

UM R

ER&M

TEBIR

EHFERE

i IhRE
SERFICRIRE
F5&&0
BriRER
BAiR R

LUGBRFIRHREITTERSH

HAXEEFSARENNE— (RiTREERE) JB/T9249-2015)

15, 20, 25, 32, 40, 50, 80. 100, 125 150, 200. 250,
300; AIRAA=RIEZRFRERTT

+1.5%R. £1%R

1:5-1:30

RO 304N ; 4EHREE | [EE5R

NERRE : T1 (&E/FiEE ) : -40°C ~ +250°C ;
T2 (B88) -40°C ~ +350°C
IMEIRE : -30°C~ +60°C ; HEXHRE : 5% ~90% ; KSES : 86KPa ~106KPa

HNEBYE 1 24 (1+15% ) VDC , 80K <+1%
WEEIR : 3.6VDCiERh , B4 9ER34615

HMEEIR : <2W

WEEIRFIIINFE<3mW

Fp(ES. 4-20mABRES. £HIES. RS485@M, (MODBUS-RTUIMY )

EFicR. BicR. EREERICR

RIREM20 % 1. 58 EAth

ExdIICT6

IP65




4.2 NESTERMEE

LUGBRFIREREITEASE

BENE (mm) EAREBE (m'/h) BAER(KPa) b
DN 15 5-25 1.0
DN 20 8-50 1.5
DN 25 10-70 0.5
DN 32 15-150 1.0
DN 40 22-220 1.0
DN 50 36-320 2.5
DN 65 50-480 1.0

1.6MPa
DN 80 70-640 1.5
DN 100 130-1100 1.0
DN 125 200-1700 2.0
DN 150 280-2240 0.5
DN 200 580-4960 1.0
DN 250 970-8000 0.5
DN 300 1380-11000 1.5

R R B A E 0T i52.5MPa;
B AU E4.0MPa.

FaN 3 R R T

5.1 LUGBREIREITRAE
m LUGB-N/ViBERELt
LUGB-N/VEREREREITSREREERB[ISRERENT— , TEMEIERAZIER@TKFE  2AH.
®I. BAH. BT, shhHASETRIEBNGEK.
= LUGB-DIRFMEESRATRELT
LUGB-DiR E*MEELRHREBIT R REREERSEESRENENT K , EBREMETIRE | TEMRISTHAZIE
AWK, BAM. I, BH. BT, shhHAFTWAEENER.
52FRRY
5.2.1 LUGB-N/VEsELRE R ELT



B3 LUGB-N/VEE=SEREE

LUGB-N/VERIE=ERINERT

A& L D K n o A
(mm) (mm) (mm) (mm) (Flg) BEAE e, ERkK)

15 180 95 65 415 | 440 14 4 M12x60 ®18x1.5 4.6
20 180 105 75 420 | 445 14 4 M12x60 ®25x2.5 5
25 180 115 85 425 | 450 14 4 M12x60 ®32x3.5 5.4
32 180 140 100 | 435 | 460 18 4 M16x70 ®39x3.5 6.4
40 180 150 110 | 435 | 455 18 4 M16x70 ®48x4 7
50 180 165 125 | 460 | 480 18 4 M16x70 ®59x4.5 8.2
65 200 185 145 | 470 | 500 18 4 M16x70 D74x4.5 9.7
80 200 200 160 | 490 | 520 18 8 M16x70 ®89x4.5 11.3
100 200 220 180 | 515 | 545 18 8 M16x70 ®109x4.5 13.8
125 220 250 210 | 535 | 560 18 8 M16x70 ®134x4.5 17.4
150 220 285 240 | 570 | 595 22 8 M16x90 ®159x4.5 24.3
200 220 340 295 | 625 | 650 22 12 M16x90 ®219x9 28.5
250 250 405 355 [ 685 | 710 26 12 M24x110 | ®273x11 45
300 300 460 410 | 710 | 735 26 12 M24x110| @®325x12 60

LUGB-N/VEFE=REERINER T

A& L LO D =S s
(mm) (mm) (mm) (mm) (MEEE)
15 65 105 66 405 425 ®18x1.5 IR 3.5
20 65 100 80 320 340 ®25%2.5 4.7
25 65 100 80 320 340 ®32x3.5 4.7
32 65 100 80 320 340 ®39x3.5 4.5
40 65 100 80 320 340 ©49x4.5 T IR 4.3
50 65 105 90 330 350 ®59x4.5 47
65 65 105 105 330 350 ©74x4.5 5.1
80 65 105 120 360 380 ®89x4.5 57
100 65 110 140 380 400 ®109x4.5 6.8
125 65 110 165 405 425 ©134x4.5 8.5
150 65 115 190 430 450 ®159x4.5 10.2
200 100 150 240 480 500 ®219x9 SELEA 17
250 150 200 290 520 550 ®273x11 17
300 160 255 340 580 600 ®325x12 20.5




5.2.2 LUGB-DIEFE/MERIZRERT

LUGB-DRFEF=1EFIMNER T

o& L D K H d n R
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (3z) BAE Oolo0, EEke
15 180 95 65 435 14 4 M12x60 ®18x1.5 3.06
20 180 105 75 440 14 4 M12x60 ®25x2.5 2.92
25 180 115 85 445 14 4 M12x60 ®32x3.5 3
32 180 140 100 455 18 4 M16x70 ®39x3.5 2.8
40 180 150 110 450 18 4 M16x70 ®48x4.0 3.18
50 180 165 125 475 18 4 M16x70 ®59x4.5 3.18
65 200 185 145 495 18 4 M16x70 ®74x4.5 3.76
80 200 200 160 515 18 8 M16x70 ®89x4.5 428
100 200 220 180 540 18 8 M16x70 ®109x4.5 5.18
125 220 250 210 555 18 8 M16x70 ®134x4.5 6.36
150 220 285 240 590 22 8 M16x90 ®159x4.5 6.78
200 220 340 295 645 22 12 M16x90 ®219x9.0 12.84
250 250 405 355 705 26 12 M24x110 ®273x11 18.3
300 300 460 410 730 26 12 M24x110 ®325x12 27.48

LUGB-DRFZE=FFEERINER T

BCE RS
(M ERE )

15 66 106 66 420 ®18*1.5 5.9
20 66 101 80 420 ®25%2.5 5.8
25 66 101 80 420 ®32*%3.5 5.6
32 66 101 80 420 ®39*3.5 7

40 77 101 80 425 ®49*4.5 7.5
50 89 105 90 430 ®59%4.5 9.1
65 102 105 105 445 ®74%4.5 11.3
80 113 105 120 455 ®89%4.5 121
100 135 109 140 489 ®109*4.5 17.4
125 158 109 165 515 ®134*4.5 22.5
150 180 113 190 540 ®159*4.5 29.6
200 248 148 240 595 ®219*%9 42.8
250 297 202 290 645 ®273*11 46.1
300 350 256 340 696 ®325*12 53.6




7~ e S

BB ER

ARESEE , MiREEEARED. NREREN. NEEE. NEREADER. RECERESHHEKRSEE
ERETTNESHE.

AERETHEAtERE  RETHNFERRECEE (20%-80% ) QmaxeBERLLKREE

2. BEEER

BIF : BPITE—aBHER1.0% , AFR@EADNS0, fitig230°C , RESBEI200m3/h , 4-20mAFIRS-
4858 , RENFRA , FALMRENL.6MPaI—ANA=ERNRERET , MIERBEWT :

LUGB-V-1-T1-050-Z-N

LUGBRFIRATMETHEEIER

LUGB RERET
FREE , 24ViHER |, BPMESHE
e =Sl BRER  ER , W |, 4-20mA/Bkd/RS-4855 H
SEFEAMEEY | XEHES , 4-20mA/BkiH/RS485/HARTH &K
R EE
R=EF
Eg250°CHRL
EE350°CHRk
DN15
DN20
DN25
DN32
DN40
DN50
DN65
DN80
DN100
DN125
DN150
DN200
DN250
DN300
—R=
SRR
N | ##1.6MPa
H (X)) BF (XXFRITHIMESR )

IRz




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7

